

建行盐城分行 举办职工趣味运动会

□周亚

为持续深化基层网点对员工的关心关爱,丰富员工文体生活,5月25日,建行盐城分行在中华海棠园举办2024年职工趣味运动会暨第三届网点员工节启动仪式。

15支队伍、300多名员工以最热情饱满的姿态参加了本次趣味运动会,拉拉队员用热情的开场舞为运动员们加油鼓劲。

该行党委书记、行长高开昂在开幕词中说:“今年是新中国成立75周年,是建设银行成立70周年,也是建行盐城分行高质量发展的跨越之年。崭新的时期,光荣的历史使命,不仅需要真抓实干的态度,还需要积极向上的热情。趣味运动会的举行,既是检阅广大干部职工精神风貌的一次盛会,也是一场再聚人心、再鼓干劲、再创佳绩的动员会。”他希望全体参赛职工能够发扬团结拼搏的精神,赛出风格、赛出水平,在运动中收获健康,在健康中享受快乐,在快乐中体验人生,以健康的体魄、饱满的热情、乐观的心态、团结进取的精神投入到接下来的学习、工作和生活中去,为建行盐城分行的高质量发展和美好的明天而努力奋斗。

本次趣味运动会共设置5个团体项目,赛前,各代表队队列整齐、精神饱满,展示了建行员工积极向上的精神状态。

“马到成功”项目拉开了比赛序幕。“一二三,起!”只见各代表队的队长一声令下,5名队员牢牢抓住器材一起发力,左一步右一步,向前快速前进。“俄罗斯方块”项目中,8位队员做好计划、各自分工,相互协



拔河比赛

助,一边保证图形的正确,一边快速填补空缺位置。“车轮滚滚”项目就像它的名字一样,需要队员们在气垫上像车轮一样运送前进,用时最少的队获胜。部分队伍因为有人落地,一次就要在用时上加3秒,与胜利失之交臂。

比赛项目轮番登场,队员各显神通,互有胜负。随着比赛的进行,本次运动会也迎来最大看点——“拔河比赛”项目。比赛中,双方队伍展开了激烈的较量。运动员们用尽全力,拉扯着绳子,红绸在中间线上来回摇摆,仿佛一只顽皮的小精灵。观众们热情高涨,为参赛者们加油鼓劲。

比赛中,每一个项目都体现了团队合作的力量。运动员们互相鼓励,为了团队的胜利而努力拼搏。每一次成功的传递、每一次默契的配合,都让观众们欢呼雀跃,趣味运

动会的每一个瞬间都充满了欢乐和感动。观众的欢呼声、掌声和尖叫声汇聚成了一首热情奔放的交响曲。大家表示,只有团结一心,才能战胜一切困难,共同追求卓越。

经过激烈比拼,趣味运动会在欢呼声中结束。15支队伍的竞技精彩纷呈,在欢乐中展现出建行人团结合作、顽强拼搏的一面。最终,该行迎宾支行代表队获团体一等奖;盐都支行代表队、阜宁支行代表队获团体二等奖;亭湖支行代表队、建湖支行代表队、大丰支行代表队获团体三等奖。

奋进建行梦,建功新金融。接下来,建行将继续做好关爱员工工作,激发员工的积极性、主动性、创造性,提升团队的凝聚力和战斗力,增强员工归属感、幸福感,激励员工在践行新金融行动的赛场上展现风采,为全行高质量发展做出更大贡献。

南京银行盐城分行 金融助残 传递温暖

为进一步弘扬扶弱助残的传统美德,推进精神文明建设,日前,南京银行盐城分行“鑫向阳”志愿者们来到盐都区大冈镇残疾人躬休乐园,开展“科技助残 共享幸福”公益服务行动。

红色故事,“声”入人心

躬休乐园创办人、“中国好人”杨长春用简单质朴的语言,讲述了大冈镇胡凤柏烈士开展敌后侦查,不幸被俘后,拒绝威逼利诱、慷慨就义的感人故事。胡凤柏烈士之子胡兆信老人也来到现场,用他的亲身经历,教育鼓励大家珍惜来之不易的幸福生活,学习革命先烈的斗争精神,勇敢克服困难,做生活的强者。

公益宣传,温暖相伴

该行青年志愿者董琴和刘颖分别为躬休乐园的残疾人进行普法教育和金融反诈知识宣讲,通过通俗易懂的“三要”“六不”“凡是”等口诀,帮助他们了解“帮信罪”、常见的电信网络诈骗手段,提高风险防范意识和鉴别能力。

青春助力,有爱无碍

该行青年志愿者给躬休乐园的残疾人送去了粮、油等爱心物资,并采购了150只鸭苗和500只鸡苗,分发至每个人的手中。“小乐园,大公益,南京银行盐城分行连续6年支持我们发展助残事业,带来实实在在的温暖,实在是太难得了!”残疾人躬休乐园书记杨长春评价道。

一点一滴,一“鑫”一“意”。未来,南京银行盐城分行将继续从“微公益”入手,用心用情,积极践行社会责任与担当。

李一

兴业银行助力东华能源 发布证监会《指引》项下首批ESG报告

近日,东华能源发布《东华能源2023年度可持续发展报告》,该报告是基于《上市公司自律监管指引第17号——可持续发展报告(试行)》(简称《指引》)要求编制的A股首批ESG报告。报告由东华能源与兴业银行及子公司兴业研究协同编制,对ESG体系建设实践与信息披露具有重要参考意义。

东华能源是国内利用丙烷脱氢(PDH)技术生产丙烯的先行者,近年来积极探索ESG治理与披露工作。兴业银行持续对标监管政策,发挥专

业优势,协助该公司设计构建了规范的可持续披露和内部ESG治理体系。

据了解,今年4月12日,深交所正式发布《上市公司自律监管指引第17号——可持续发展报告(试行)》,进一步规范上市公司可持续发展信息披露行为。《指引》自5月1日起正式实施,从环境、社会、可持续发展相关治理(ESG)三个维度共设21个议题,明确每个议题的具体披露要求,并设置了过渡期安排。

作为ESG领域的先行者与领跑者,近年来,兴业银行持续强化自

身的环境、社会、治理(ESG)管理建设,2023年明晟(MSCI)ESG评级提升至AA级,是境内唯一一家连续5年获得最高评级的银行。同时该行根据国际ESG理念和方法,自主开发了客户ESG评价指标体系工具,依托“兴业碳金融研究院”,持续跟踪资本市场ESG投资与国内外ESG政策发展,积极参与ESG相关政策编制征求意见、ESG评价体系建设等多项ESG前沿领域研究与咨询,形成较大专业影响力。

查玉婷

江苏长江商业银行盐城分行 开展亲子观影活动

陪伴,是最长情的告白。为加强员工亲子间的情感交流,提升职工家庭凝聚力和幸福感,6月1日,江苏长江商业银行盐城分行开展了“心随影动,快乐成长”主题亲子观影活动,让该行员工子女度过了一个难忘的儿童节。

当天下午,小朋友们在家长的陪同下,带着激动和喜悦的心情来到五洲影城。该行在签到处贴心准备了爆米花和可乐,设置了套圈游戏,让孩子们在轻松的游戏氛围中等待电影开场。

该行特意为孩子们挑选了今年六一刚上映的动画片《哆啦A梦:大熊的地球交响乐》,影片不仅有奇幻曲折的故事,能为孩子插上想象的翅膀,还展现了音乐的力量和美好,让音乐的种子在孩子们心里发芽。剧情跌宕起伏,电影厅里不时发出欢笑和感叹声。电影结束后,该行给所有小朋友发放了节日礼物。

本次亲子观影活动,让大人们放下手机、离开工作,让孩子们放下游戏、离开网络,在现实的世界陪伴彼此,静静享受电影带来的快乐,大人小孩“同频共振”共享喜悦,营造了温暖友爱的集体氛围,进一步提升了职工的归属感和自豪感。

葛永伟

盐城人保财险 宣讲零距离 照护伴你行

为持续推进我市照护保险工作,提高居民对照护保险政策的知晓率,日前,盐城人保财险照护保险服务中心联合盐城市医保开发区分中心、居家上门服务机构,在中舍花园小区开展“宣讲零距离 照护伴你行”主题活动。

活动现场,盐城人保财险照护服务专员就居民关心的照护保险待遇的申请条件、办理流程、待

遇享受等问题进行了详细讲解。通过发放宣传折页、摆放宣传展架,积极普及照护险政策,推动长护险工作向纵深发展。针对部分中老年人不善于使用智能手机的情况,工作人员现场进行一对一指导,演示办理的操作方式。另外,免费为在场居民提供血压测量服务。活动共分发宣传布袋200余只、小礼品200余份、宣传资

料500余份,接受群众咨询200余人次。

盐城人保财险表示,将进一步拓宽宣传渠道,开展多样化的宣传活动,加大照护保险宣传力度,打造全方位、多层次、有实效的照护保险宣传矩阵,提升照护保险政策知晓率,进一步把党和国家的惠民政策送到千家万户。

张璐